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【工作动态】

学院召开2017年度党总支书记抓基层党建工作

述职报告会暨中层干部述职述廉评议会

为进一步推动全面从严治党向基层延伸，促进基层党的建设全面提升，按照省、市教育工委的要求，1月20日上午，我院召开2017年度党总支书记抓基层党建工作述职报告会暨中层干部述职述廉评议会。

会上，5位党总支书记紧扣重点内容，汇报了抓基层党建工作的情况，认真总结了工作成绩和经验，分析了存在的突出问题，提出了加强和改进工作的思路措施。高建富书记在党组织书记述职后进行了点评。他充分肯定了各党总支书记在抓好党的基层组织建设、推进“两学一做”学习教育常态化制度化、抓好党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用发挥等方面的工作成绩；他表示，本次现场述职会既是党委全面落实中央关于党要管党、从严治党的部署和市委、市教育工委工作部署的重要举措，也是我院党建工作亮点和特色的一次集中展示；他要求，各党组织要进一步深入学习贯彻党的十九大精神，坚决维护习近平总书记在党中央、在全党的核心地位；各基层党组织书记要切实履行好第一责任人职责，把党建工作放在心上、扛在肩上、抓在手上；深入开展“两学一做”学习教育常态化制度化，坚持落实“三会一课”等制度 ，提升基层组织的凝聚力和战斗力。纪委姚荣书记对各党总支一年来在党风廉政建设方面取得成效和存在的不足进行了点评。
随后，12位学院中层领导干部分别进行了述职述廉，院长黄亚惠同志对各处室、系部的行政工作进行了点评，重点针对二轮评估的整改提出了具体要求；纪委姚荣书记对各处室、系部在履行“一岗双责”情况进行了点评。他指出，各处室、系部负责人要持之以恒正风肃纪，持续深入贯彻落实中央八项规定精神，尤其要加强元旦、春节期间的廉洁工作，加强纪律教育，强化监督问责，推进全面从严治党向纵深发展。

最后，全体与会人员针对党组织书记述职情况和中层干部的述职述廉进行了客观公正的评议。

（党委工作部）

学院召开第二届第一次教（工）代表大会
1月22日，闽北职业技术学院第二届第一次教（工）代会在学院多功能舞蹈厅隆重召开。参加本次大会的正式代表123名。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕，学院党委副书记、工会主席陶金辉主持会议，院长黄亚惠、市总工会领导花永荣在会上致辞。

会议期间，代表们充分审议和讨论了大会文件，提出了许多建设性的意见和建议，切实履行了民主监督、参政议政职能，充分发挥了汇聚力量、建言献策、服务大局的作用，体现了高度的责任感和使命感。大会要求，对代表们提出的意见和建议进行认真梳理和研究，并提交学校有关职能部门切实加以落实。

大会号召，全院教职员工要认真学习领会党的十九大精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在学院党委和上级部门的正确领导下，以更加强烈的责任意识和政治担当，恪尽职守、勇于实践、善于创新，为学院事业发展作出新的更大贡献。大会在圆满完成各项议程后胜利闭幕。

（工会）
学院举办“凝聚爱与责任，用心守护成长”

法治宣讲活动

1月4日，学院举办了以“凝聚爱与责任，用心守护成长”为主题的法治进校园巡讲活动，由南平市延平区公诉科检察官陈晓敏主讲。活动在陈晓敏检察官与学生的互动中拉开帷幕。她指出幼师在培养幼儿方面应注意三个方面：一是适当引入性教育内容；二是要培养孩子的自我保护意识；三是要注重与孩子家长的互动联系；在幼师自身修养方面应注意三个要点：一是自觉遵守法律法规；二是培养职业信念感；三是适当进行心理调适。学院师生们在此次活动中受益匪浅，并表示要践行所学，用心守护孩子们的成长。

（办公室）
【简讯】

※ 1月11日，我院举办档案员培训班，来自学院各处室、系部的档案员共计26人参加培训。学院党委陶金辉副书记到会并讲话。
                                            （办公室）

※ 1月15日，市教育工委2017年党的建设和综治安全工作专项检查莅临我院。高建富书记对党的建设工作情况进行了汇报，陶金辉副书记对综治安全工作情况进行了汇报。检查组一行在听取汇报后，检查了有关内页资料，肯定了成效，也指出不足。

（办公室）

※ 1月23日，按照中央、省委和市委的要求，学院党委班子召开2017年度民主生活会。                 

    （党委工作部）
※ 1月24日，学院在闽北职院建阳退休干部活动室召开了2017年度建阳片区老干部工作通报会，在建阳区的离退休教职工齐聚一堂参加了通报会。院党委书记高建富、党委工作部和人事处负责人参加。                         
 （党委工作部）
※ 1月24日至25日，在新春佳节来临之际，学院党委书记高建富，党委副书记陶金辉，纪委书记姚荣等学院领导分别到建阳和延平辖区走访慰问部分离退休老干部和困难党员、教职工，把学院党委行政的关怀和温暖送到他们家中，并向他们致以新春问候和美好祝愿。                    
  （党委工作部）
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