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【工作动态】

学院党委召开专题民主生活会
12月5日，学院党委召开专题民主生活会，学院党政领导班子成员参加会议，省委第7巡回指导组陈春禹副组长，市委第10巡回指导组游诗祥组长到会指导。会议由党委书记谢友平同志主持。
学院党委对此次专题民主生活会高度重视，会前精心准备，聚焦“不忘初心、牢记使命”主题，认真学习党章党规，学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想；制定了专题民主生活会工作方案，通过召开座谈会，设置意见箱等方式，听取基层党组织、党员、干部、群众对党委领导班子及成员的意见建议和对学院发展的意见和建议；认真梳理检视问题，撰写对照检查材料，为开好专题民主生活会做好了充分的思想和工作准备。

专题民主生活会上，谢友平书记通报了本次专题民主生活会准备情况和会前征求意见情况，代表学院党委班子作对照检查；并带头作个人对照检查，学院党委班子成员依次作对照检查。每位同志对照检查后，其他班子成员逐个提出批评意见。大家发言开门见山、直奔主题，深刻查摆主题教育检视的问题，自觉把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，自我批评见人见事见思想，相互批评直奔主题，达到了统一思想、深化认识、增进团结、推动工作的目的。
在认真听取大家发言后，市委第10巡回指导组游诗祥组长对学院专题民主生活会作了点评，给予我院专题民主生活会充分肯定：一是学院党委高度重视，民主生活会成效明显；二是准备工作充分，学习研讨认真；三是开展批评与自我批评画像准，相互批评有辣味。
省委第7巡回指导组陈春禹副组长对下一阶段的工作作指导讲话，他强调：一是主题教育要确保全覆盖；二是要继续深入地抓好专项整治和整改落实；三是把主题教育成效运用到推进学院发展的各项工作中，并做好主题教育成效的检视。
最后，谢友平书记代表学院党委班子作总结发言，他指出，开好专题民主生活会只是一个好的开端，学院党委将贯彻落实省委、市委指导组领导的讲话精神和巩固扩大这次民主生活会成果，进一步加强党委班子自身建设。一是要进一步强化政治意识；二是要进一步强化理论武装；三是要进一步强化作风建设；四是要进一步强化整改落实。
学院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育评估
12月11日下午，学院召开主题教育评估工作会议。市委第10巡回指导组游诗祥组长莅校指导评估。指导组通过座谈交流、发放测评表等方式，深入了解我院开展主题教育的情况和成效。
会议现场发放了55份测评表，对我院主题教育开展情况进行测评。在随后召开的座谈会上，20余名师生代表围绕政治理论学习、师德师风建设、校风学风提升、校园环境改造等方面，各抒己见，分享了学院开展主题教育以来的亲身感受，纷纷表示主题教育成效显著，师生员工幸福感和获得感得到很大提升。
【教育成效】

学院推行“爱心银行”公益项目
为弘扬扶贫济困的中华传统美德，缓解学院贫困同学的实际生活困难，学院团学部门共同在学生食堂发起了“爱心银行”公益活动项目。12月2日中午，学院党政领导班子成员与师生代表们参加了项目启动仪式。

这项公益活动是学院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中为困难学生办好事实事的有益尝试，它号召广大师生通过“随手捐”的形式，将善款汇聚在专设的“爱心银行”，并以“爱心餐券”的形式公开在食堂周边的“爱心墙”上，贫困大学生可随到随取，以缓解他们生活上的压力。

仪式上，院党委谢友平书记、黄亚惠院长与班子成员带头献爱心，各系党政干部、教师代表、辅导员、团学干部也加入到捐助队伍中，校内的餐饮企业获悉后，也通过不同方式向公益项目发来善款。一时间，爱心的力量汇流成河。
【简讯】

※ 12月3日和13日，设计系和管理系联合党总支、机关党总支分别召开党风廉政建设暨意识形态工作专题会议。
※ 12月上中旬，各党总支、支部书记为支部党员上专题党课，各党组织分别召开“不忘初心，牢记使命”专题民主生活会和组织生活会。

※  12月5日晚，学院组织中层领导干部集中观看警示教育片《叩问初心》。
※ 12月9日晚，思政部组织学院“习近平新时代中国特色社会主义思想””读书社全体成员，观看电影《长征大会师》。
※ 12月16日，教育系第一党支部组织支部全体党员和19级学前教育专业学生走进南平市延平区金色童年幼儿园，开展"不忘初心、教书育人"主题党日活动。
※ 12月18日，设计系和管理系联合党总支第一党支部组织开展“践行初心使命，争做先进党员”的主题党日活动。
※ 12月25日下午，设计系和管理系党总支在行政楼报告厅举办党的十九届四中全会精神集中宣讲报告会。
※ 12月29日晚，信息系食品系在体育实训中心隆重举行“不忘初心跟党走，青春建功新时代”文艺晚会暨迎新晚会。
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