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【每月一习话】
高考改革牵一发而动全身，各级党委和政府要做到亲自把关、亲自协调、亲自督查，加大统筹协调力度，确保这项备受关注的高风险改革平稳落地。

 ——习近平总书记在2018年9月全国教育大会上的讲话

【典型案例】

教育系统违反考试有关规定追责问责典型案例
福州市仓山考区福建师大附中考点高考语文学科考试提前打结束铃问题。2021年6月7日福州市仓山考区福建师大附中考点高考语文学科考试提前打结束铃。福建省教育厅根据《国家教育考试违规处理办法》（教育部令第33号）规定，要求省教育考试院依据干部管理权限和程序，由其所在单位依法依规作出严肃处理:给予福建师大附中考点主考温青记过处分；给予副主考阮云降低岗位等级处分，并撤销其福建师大附中副校长职务；给予考务负责人王成秩降低岗位等级处分，并撤销其福建师大附中教务主任职务；给予司铃员侯长华降低岗位等级处分；撤销林雄明的福州市仓山区高招办主任职务。

（摘自福建省教育厅网站）

湖北省宜昌市第二十六中学体育中考长跑项目违规考试问题。2019年4月23日第二十六中学体育中考长跑项目中，部分考生弯道越线或绕过弯道以缩短跑步距离，考务工作人员发现后制止措施不力，导致后面考生争相效仿，考务组未及时中止考试，亦未报告考试领导小组组长。5月16日在市教育局、区纪委监委、部分学生家长代表的监督下，市第二十六中学体育中考长跑项目进行了补考。2019年7月区教育局党组分别对市第二十六中学体育监考组、后勤组、九年级班主任等10人进行问责处理。2019年10月区纪委监委分别给予市第二十六中学党总支副书记、校长、区中考体育考试领导小组成员、市第二十六中学考点主考冯万军，市第二十六中学党总支委员、副校长、市第二十六中学考点副主考冯万华，区教育局教育股股长、区中考体育考试领导小组办公室主任、考务组长李可军，区教育局教研室主任、区中考体育考试领导小组成员谭国俊警告处分；给予区教育局党组成员、副局长、区中考体育考试领导小组副组长陈欣诫勉谈话的问责处理；给予区教育局原党组书记、局长、区中考体育考试领导小组组长王声明责令书面检查的问责处理。

（摘自湖北省宜昌市猇亭区纪委监委网站）

南昌理工学院、江西工程学院部分教师组织专升本考试舞弊问题。2021年6月，南昌理工学院原教师罗某、姜某、杨某某、任某某、刘某某等5人，江西工程学院原教师桂某某、孙某某、熊某某、杨某某、周某、陈某、张某某、占某某、赵某某等9人，参与组织江西省专升本考试舞弊事件。2022年，以上14人均被人民法院判处有期徒刑及以上刑事处罚。根据《中华人民共和国教师法》《中国共产党纪律处分条例》等相关规定，以上14名涉事教师由所在高校进行开除党籍、行政开除、解除劳动合同等处理，并由所在高校报请省教育厅丧失教师资格，列入教师资格限制库，终生不得重新取得教师资格。两校主要负责同志、其他参与舞弊事件的教师以及监考违规和失职的118名相关人员，根据情节轻重程度分别予以约谈、诫勉谈话、通报批评，以及警告、开除、留党察看、开除党籍等党纪政务处分。

（摘自江西省教育厅网站）

纪法链接：

《中国共产党纪律处分条例》
　　第一百二十一条　工作中不负责任或者疏于管理，贯彻执行、检查督促落实上级决策部署不力，给党、国家和人民利益以及公共财产造成较大损失的，对直接责任者和领导责任者，给予警告或者严重警告处分；造成重大损失的，给予撤销党内职务、留党察看或者开除党籍处分。

第一百二十九条　在考试、录取工作中，有泄露试题、考场舞弊、涂改考卷、违规录取等违反有关规定行为的，给予警告或者严重警告处分；情节较重的，给予撤销党内职务或者留党察看处分；情节严重的，给予开除党籍处分。

《国家教育考试违规处理办法》（教育部33号令）

第十三条　考试工作人员应当认真履行工作职责，在考试管理、组织及评卷等工作过程中，有下列行为之一的，应当停止其参加当年及下一年度的国家教育考试工作，并由教育考试机构或者建议其所在单位视情节轻重分别给予相应的行政处分：

（二）擅自变更考试时间、地点或者考试安排的；

【警示视频链接】
正风防腐就在身边——严正家风
http://v.ccdi.gov.cn/zfffjzsb/index.shtml?spm=C78949.P25142675351.S06548.23（中央纪委国家监委网站）
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